
‭Referat fra FAU-møte 7. mai -24‬
‭FAU - møte‬ ‭Dato: 07.05.2024‬

‭Møteleder: Katrine‬
‭Referent: Katrine‬
‭Til stede: Janicke, Bjarte, Linn, Ann Cecilie, Liv, Anna, Sigurd,‬
‭Kristin, Katrine‬
‭Ikke til stede: Marianne‬

‭Rektor har ordet‬

‭Sommerfesten‬

‭Dugnad‬

‭E-post fra foreldre‬

‭Planlegging av neste skoleår, langdag neste tirsdag, rigge‬
‭timeplan.‬

‭Utlyst lærerstilling fordi en lærer får ny ansiennitetsberegning på ny‬
‭skole.‬

‭Utfordrende å rekruttere til SFO på grunn av små stillingshjemler.‬
‭Om dere kjenner noen så spre ordet. Har fått ansatt 4 stykker, men‬
‭trenger 4 til.‬

‭6. trinn har lesevake i torget i kveld.‬

‭Sigurd kaller inn og får delegert oppgavene. Blir 13. juni kl 17-19.‬
‭Vi blir klare. Om noen vil være med så si ifra! Spør om sponsing til‬
‭is. Trenger store griller. Søk områdeutvalget om sponsing neste år.‬

‭Fått 15 000 til innebandybane.‬

‭Vel gjennomført dugnad både av barn og voksne.‬

‭Tilbakemelding fra administrasjonen:‬
‭●‬ ‭Fast på 6.trinn ligger det et kurs i regi av NOK-Rogaland.‬

‭Tema: Seksuelle overgrep. Dette er kun for elevene.‬
‭Arrangeres av kommunen.‬

‭●‬ ‭Sex og porno etc er tema som er naturlig å ta på‬
‭ungdomsskolen.‬

‭●‬ ‭Vi er positive til et foreldremøte som ligger fast på et trinn‬
‭med tema rus og kriminalitet - Dette bør da arrangeres via‬
‭FAU, f.eks 7. trinn.‬

‭●‬ ‭Vi ønsker ikke å planfeste flere faste tema. Dette fordi vi‬
‭som skole må ha tid og fleksibilitet til å jobbe med temaer‬
‭som vi ser er viktig å ta tak i.‬

‭●‬ ‭Overgang barnehage og skole: Vi har overføringsmøter og‬
‭tett samarbeid.‬

‭●‬ ‭Overgang barneskole og ungdomsskole: Vi har et godt‬
‭samarbeid med ungdomsskolen for å sikre en god‬
‭overgang - både faglig og sosialt.  Bl.a. med ulike møter i‬
‭forbindelse med overføring. I tillegg får vi tilgang til‬
‭resultatene fra nasjonale prøver for 8.trinn (slik at vi kan‬
‭evaluere egen praksis og gjøre endringer for å sikre økt‬



‭læring for elevene. Gode resultater, men skolen vurderer‬
‭alltid hva de kan gjøre bedre.‬

‭●‬ ‭Skolens utviklingssamtaler og læringssamtaler skal‬
‭gjennomføres slik at elevene og foresatte får bedre‬
‭veiledning om hva eleven bør jobbe videre med, og hva‬
‭hjem og skole skal gjøre sammen. Jeg vet at vi kan bli‬
‭bedre på læringssamtalen.‬

‭●‬ ‭Når det gjelder innspill om at det skal innføres 2-ukersplan‬
‭er dette i strid med lærernes/skolens metodefrihet. Vi velger‬
‭metode med tanke på hvilken elevgruppe vi har. Rektor‬
‭kommer ikke til å pålegge lærerne på 6. og 7.trinn at de‬
‭skal jobbe med 2-ukersplaner. Det fungerer heller ikke for‬
‭alle og metodene må tilpasses elevgruppen.‬

‭Innspill fra FAU:‬
‭Øvde seg i fjor på enukersplaner mtp lekser. Ikke i år, hvorfor?‬
‭Janicke - Kan være vurdering fra lærerne på trinnet, men sjekker‬
‭om dette har vært vanlig hvert år.‬

‭SMT og politiet sier at de har mindre fokus på rusmidler i dag.‬
‭Problemet er ikke større her enn i andre bydeler, men har noen få.‬
‭Stadig yngre som begynner med rus. Rus er helse, politi tar‬
‭kriminalitet.‬

‭Hvem skal lære ungene om nettvett etc, er det skole eller foreldre?‬
‭Minner om 13 års aldersgrense på some.‬

‭Flott med engasjerte foreldre. Og at vi har ressurser i nettverket.‬
‭Må ha faglige innspill og statistikk for å kunne snakke om dette‬
‭seriøst. Chromebooken gir et ansvar for skolen og kommunen. Og‬
‭vi foreldre. Har begrenset alt av gadgets fra foreldrene men har‬
‭ikke kontroll på chromebooken.‬

‭Janicke - Kommer et filter til chromebooken, men det drar ut.‬

‭Viktig med skole-hjem samarbeid.‬

‭Viktig å ha god kontakt med foreldregruppen.‬

‭Ungdomsskolen er ikke så ille som avisen/bydelsgruppen skal ha‬
‭det til. Veldig mye bra ungdom i bydelen!‬

‭Klassekontaktenes involvering, foreldrekveld, hvilke tema vil vi ta‬
‭opp?‬

‭Kjekt å få lære mer om temaene.‬

‭Hva klassekontaktene vil arrangere står de fritt til. Melde til‬
‭avsender.‬

‭Janicke - Må da være for hele trinnet.‬

‭Økning i kriminalitet.‬



‭Margrethe Sele SMT, Cecilie‬

‭Janicke - Hvis tendenser i miljøet, har skolen tidligere fått inn etater‬
‭utenfra for å snakke med klasser. Igjen handler det om å lese‬
‭gruppen.‬

‭Eventuelt‬ ‭Liv - Skryt av fadderne! De er så flinke, de inkluderer også på‬
‭fritiden. De ringer på, de følger hjem. Gode, varme og‬
‭omtenksomme! Og tar med omsorgen med seg utenfor skolen.‬
‭Sigurd - Honnør til skolen og opplegget de har!‬

‭Sigurd - Leksebevisst skole. Har ikke oppfattet at diskusjonen var‬
‭god i FAU. Janicke - Han var ikke til stede. Grensen for tidsbruk er‬
‭øverste grense, ikke antall minutter de må bruke. De nye‬
‭foreldrene reagerer på skrivet som gikk ut.‬
‭Janicke - Dette er bare personalføringer, det er ikke noe nytt mtp‬
‭hvordan det har vært. Personalet skal se an elevgruppen og legge‬
‭til rette på bakgrunn av det.‬
‭Linn - Bruker ikke 20 minutter på leksene. Elevene har frihet til å‬
‭velge hvilken dag de gjør hvilken lekse. Kjempeviktig å følge opp‬
‭hjemme.‬
‭Ann Cecilie - En til en er viktig, det får de ikke til på skolen.‬
‭Sigurd - Skaper et skille mellom ressurssterke og ikke‬
‭ressurssterke foreldre.‬
‭Janicke - Leksebevisst er et begrep som skolen har blitt bedt om å‬
‭bruke. Skolen skal ha lekser, det er innholdet som har vært‬
‭diskutert.‬
‭Sigurd -  BUKS spurte om de må ha lekser.‬

‭Janicke - 7.trinnsfesten. De som skal arrangere har mange‬
‭spørsmål om hva 5. trinn skal gjøre. Anna - Ordne til, servere‬
‭maten og rydde etter middag. Anna finner navn til noen som var‬
‭med i fjor.‬

‭Sigurd - Kjekt med referat!‬

‭Linn - Har levert hoppestrikk og hoppetau! Janicke har levert ut til‬
‭klassene. Kan de ha en opptelling over hva som mangler og hva‬
‭klassen kan ta med videre? Så tar vi nytt innkjøp til høsten.‬

‭Bjarte - Innebandybanen, fikk 15 000. Oversikt over hvor og‬
‭kostnad for å planere ut. Nede ved fotballbanen eller utenfor‬
‭gymsalen. Norland er involvert. Fått 250 000 fra Sparebanken. Så‬
‭vi skal egentlig ha nok budsjett. Jan sender over innkjøpskostnad.‬
‭Må planere ut å legge betonggrunn.‬

‭Neste møte 04.06.2024.‬
‭Når skal vi ha møte for klassekontaktene.‬
‭Legge inn årshjulene.‬
‭Opptelling av utstyr.‬


